

土耳其首都遭遇恐袭至少37死

现场伤者称：汽车撞上公交车突然爆炸 实施者为一男一女

□ 综合新华社、《法制晚报》

北京时间14日，土耳其首都安卡拉市中心红新月广场一公交车站发生汽车爆炸袭击事件，造成至少37人死亡、120多人受伤。这是6个月以来，安卡拉遭受的第三次袭击。土耳其卫生部长称，目前有125人正在医院接受治疗，其中19人伤势严重。

中国驻土耳其使领馆发布消息，建议中国公民近期谨慎访土，在土中国公民尽可能减少外出。



调查人员清理爆炸现场

爆炸现场

公交车站人流密集 多辆汽车严重受损

当地时间13日18时45分，土耳其首都安卡拉市中心红新月广场的“信任公园”旁边一公交车站发生汽车爆炸袭击事件。土耳其官员称，爆炸发生后，现场传出枪声。

当地的中央监控系统捕捉到了爆炸发生的瞬间。画面显示，几辆汽车驶过公交车站时，一辆汽车突然撞上公交车，随后就发生了爆炸。

爆炸发生时，28岁的多根·阿西克正坐在一辆拥挤的公交车上。他说：“车上大概有40人，正当车辆减速时，一辆汽车突然撞上了我们乘坐的车，然后就‘嘭’的一声爆炸了。”阿西克的脸和手臂在爆炸中受伤。

爆炸发生后，土耳其出动大量军警封锁现场和周边道路，以便救援并减少可能发生的二次爆炸造成的伤亡，警方直升机在空中盘旋警戒。

爆炸发生在周末晚间高峰时段，爆炸发生地邻近的公交车、小巴和多辆汽车严重受损，造成车内乘客和附近等车的市民伤亡。爆炸发生时，该车站人流密集。

当地的TRT电台报道称，发生爆炸的车站附近有不少行政机构，包括司法和内务部门的多栋建筑，其中有一个警察局，此外还有一个法院，部分建筑物在爆炸中受损。

伤亡惨重

至少37死125伤 实施者为一男一女

据报道，汽车爆炸袭击造成至少37人死亡、120多人受伤。土耳其卫生部长米埃津奥卢称，包括两名炸弹袭击者在内的30人当场死亡，此外还有125人正在14家医院接受治疗，其中19人伤势严重。

市民对爆炸袭击表示愤慨，并对土耳其的安全形势感到担忧。一名出租车司机说：“希望政府能切实保证居民的安全。”

土耳其总理达武特奥卢当晚就爆炸袭击事件召开紧急安全会议。土耳其总统埃尔多安在恐袭发生后发表书面声明称，该国打击恐怖主义的决心将增强。

目前尚无个人或组织表示对爆炸事件负责。但路透社援引土耳其一名高级安全官员的话称，初步证据显示，此次爆炸是库尔德工人党或其所属组织所为。

据外媒报道，土耳其安卡拉自杀式恐怖袭击的实施者为一男一女两人，女性袭击者的身份已被确认。据报道，女性袭击者曾在土耳其西部城市巴勒克埃西尔的大学学习，并于2013年加入恐怖组织。她的姓名暂未公开，报纸使用了S.Ch.D.的首字母缩写。

新闻分析

土耳其为何频发严重恐袭

在不到6个月时间里，安卡拉接连遭受三次袭击。去年10月10日，安卡拉火车站附近发生两起自杀式爆炸袭击事件，造成至少102人死亡、200多人受伤，土耳其说极端组织“伊斯兰国”一个分支机构制造了爆炸袭击。今年2月17日，安卡拉市中心军事核心区发生汽车爆炸事件，造成至少28人死亡、61人受伤，与土耳其库尔德工人党有联系的“库尔德自由之鹰”组织宣称制造了这起爆炸袭击。

土耳其连接欧亚大陆，国内存在严重的民族和宗教矛盾，又靠近局势持续动荡的伊拉克、叙利亚、黎巴嫩、巴勒斯坦和以色列等中东国家，早已成为恐怖活动的重灾区之一。据报道，自从“伊斯兰国”在与土耳其毗邻的伊拉克和叙利亚北部崛起后，土耳其已成许多外籍极端分子从世界各地前往伊叙两国加入“伊斯兰国”的“中转站”，也是“伊斯兰国”对外走私石油以获得巨额资金继续从事恐怖活动的主要通道之一。

另外，分布于土耳其、伊朗、伊拉克和叙利亚的库尔德人问题，也是土耳其政府长期面临的一个棘手问题。

土耳其境内暴恐事件频发，是中东极端错综复杂乱局的冰山一角。目前，中东各种问题和矛盾相互交织在一起，针对任何问题的解决办法，如果不顾及其他因素，都可能产生“按下葫芦浮起瓢”的效应，难以做到尽善尽美和标本兼治。

拿红包、赢金猴 和真爱国外双飞游

20、27日 瑶海万达、星报喊你来相亲

寻觅、相亲 从摸爬滚打中赢真爱

说到自己为什么单身呢？48.1%的被调查者表示自己的态度是随缘，可惜缘分从来不会主动送上门。一部分人由于交际圈太窄，本来就认识的人不多；一部分则是因为单身成为习惯，感觉暂时还不想让别人接入自己的生活圈子；而更多的“随缘”则实际是由于眼光过高，而没有心仪的对象。

对于信奉一见钟情两情相悦的少男少女，“相亲”二字听起来俗不可耐，不过转念一想，素昧平生的男女二人突然聚合在一起，何尝不是可歌可泣、倾国倾城、美轮美奂的小概率事件？难道不可以将之归结为美妙缘分、天作之合、前世约定、上帝旨意、月老安排、胸中肋骨吗？张爱玲说过，于千万人之中，时间的无涯的荒野上，没有早一步，没有晚一步，恰巧赶上了。——多么美妙的描写，难道不正是相亲的情景吗？

纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行！要想摆脱单身，就得通过不断的寻觅、相亲，从摸爬滚打中来赢得真爱。3月20、27日，瑶海万达广场的两场千人青年交友活动就为单身的年轻人搭建了一个不容错过的平台。电话、短信、微信，现在就可以开始报名，给自己一个机会，许一个甜蜜的未来。

一生与你 SOHO， 情定瑶海万达

首付降了、利率降了、契税降了，市场好了，还有什么理由不投资买房？投资名言说，

“投资跟着万达走”，凭借万达集团的国际影响力和品牌力，今天我就来为大家推介一下万达2016全能投资新品——SOHO产品。

SOHO，是一种更为自由、开放、弹性的工作、生活方式。特点是：面积小、低总价、框架结构可自由组合、不论商务、办公、还是出租都能全面满足。瑶海万达广场SOHO新品临近临泉路，是瑶海万达广场地标商务集群的重要组成部分，昭示性极佳。首付仅需15万的低门槛，多变空间投资自用两相宜。物业价值潜力随瑶海万达广场同步增长，实现低投入撬动大财富。

目前，正在全城热销的项目产品面积适中，40-60平米百变空间，自由组合。最小的仅40平方；做个小型工作室或者单身居住都很合适，如果企业做大了，需要扩张，直接合并周边的即可，各个户型都很方正，并在一起使用很方便。

拿红包、赢金猴 和真爱国外双飞游

作为由瑶海万达广场、星报传媒和共青团瑶海区团委联合举办的瑶海区青年互动文化月中的一重要活动，青年朋友们将成为这场青春聚会和美丽邂逅的绝对主角。报名参加交友的青年男女均需提供最基本的个人信息（如姓名、年龄、性别、联系方式），无需交纳任何报名费用。凡是在20、27日两场活动前，提前报名的参与嘉宾，收到报名成功的短信，都将获得告白红包一份，并有机会赢取万元金猴以及国外双飞游！

报名时间：即日起至3月27日
活动地点：合肥瑶海万达广场营销中心
交友派对报名方式：

A、电话短信：0551-64376944、13295608208、15055160323

B、线上报名：关注@市场星报(scxh123)、@合肥瑶海万达广场、@惠生活微信平台，向微信号上发送姓名、性别、年龄及联系方式即可报名。如：关注成功后，直接发送：“张三+男+28岁+13xxxxxxxxx”即可报名。

C、线下报名：前往合肥瑶海万达广场营销中心（地址：合肥市瑶海区临泉东路与和县路交口）报名即可。

告白红包领取方式：

关注微信群，识别图中二维码并关注即可，进群后请发送给管理员您的姓名+手机号即可。红包数量有限，先到先得。

吴笑文

活动最终解释权归市场星报社所有。



日前，一份《中国逼婚现状调查报告》显示，逾七成受访者曾被父母逼婚，数字令人惊讶。量化的逼婚现状究竟科学不科学暂且不论，但从近年来网友不断吐槽“每逢佳节被逼婚”、“被逼婚一族”总结出各种“防逼婚破解攻略”来看，这种现象已然成了一个社会话题。而随之产生的各种“相亲”问题，也在烦恼着不少还单着的年轻人。

那哪种途径介绍的相亲比较靠谱呢？总体而言，上江苏卫视《缘来非诚勿扰》难度较大，利用陌陌及QQ、微信、豆瓣、人人等查找“附近的人”，或上相亲网站也比较不靠谱。那么，靠谱的来了。3月20、27日，由瑶海万达广场、星报传媒和共青团瑶海区团委联合举办的千人青年交友活动将如约来袭，颜值高的、通勤达理心地善良的、有上进心的小伙伴都去了，听说报名就有红包，还有机会赢取万元金猴及情侣国外双飞游，关键是，相到就不用再寂寞了。